

信达天御 主城造城

88-128m² [城心公馆 英伦洋房]
 全国火爆认筹中

点赞
 诚信

市场星报3·15特刊

信达地产
 CINDA REAL ESTATE

日进百金 开盘倒计时

0551 6710 6666 6710 6566

大善在小,至诚在微

贾贤海: 言必行、行必果



贾贤海
人民调解员

在好人贾贤海身上,既没有感天动地的事迹,也没有高亢激越的话语,有的只是一个平凡人的默默奉献。可正是一些看似微不足道的小事,带给了别人无限温情和感动,收获的更是快乐和满足。正如他自己所说:诚实守信“德在人先、利居其后”,必然可以让爱和快乐在人与人之间传递,让良好的社会道德成为我们的一种时尚和潮流。

把“言必行、行必果”当成对纳税人的承诺,把“诚实做人、诚信做事”当做自己的人生信条。“我觉得诚实守信是每一个公民都应具备的道德品质。放在任何人身上都合适。对企业而言,诚实守信代表的是一种信誉,一种品牌;对公务员而言,诚实守信是一种责任,更是一种职业要求。

2007年,村里不少土地被征收,盛晓岚和姐姐因为征收补偿费的问题起了纷争。一时间,姐妹俩吵闹得不可开交。贾贤海闻讯后立即赶到现场,憨憨地笑着对仍在撕扯的姐妹俩说:“你们俩从小还没打够啊?”就这么轻描淡写的一句话,紧张的气氛顿时缓和了下来,两人都不好意思地放了手。

架是不打了,可“结”依然梗在心里。农村的矛盾往往牵扯着千丝万缕的情分在内,在农村工作多年的贾贤海知道,在农村做人民调解工作,不仅要依法、依理,更要讲“情”字。于是贾贤海决定先让两人“降降温,消消气”,然后再分头了解情况并做姐妹俩的工作。一番人情入理的分析,姐妹俩都心服口服。

李政: 将履行好监督大使的职责



李政
出租车司机

38岁的李政是一名的哥,对待工作,他爱岗敬业,诚实守信,面对乘客遗失在出租车上的近200元现金和贵重物品的箱包,他不为所动,拾金不昧,见利重义。这是他交出的诚信“成绩单”,提起这件事,他显得格外谦虚,“这是一件小事,不值一提。”

李政口中的“小事”发生在2010年11月10日上午,浙江省嵊州市的商人陈先生从合肥城隍庙古玩市场乘坐出租车去火车站,不慎将随身携带的棕色手提箱包遗忘在出租车后备箱里,箱包内装有价值180万元的和田玉和37000元现金。

由于下车匆忙,既没有拿车票,也没记住车牌号,焦急万分的陈先生,多方寻找毫无结果。次日早上,出租车驾驶员李政在清扫车辆时发现了装有巨款的手提箱包。面对巨款,他没有动心,立即向公司报告,经多方联系,最终将所有现金物品如数交还失主陈先生,并谢绝失主酬谢。

对于诚信,他有着自己的见解,“工作中,对待工作和同事,一定要诚实守信,生活中,与人相处、待人接物,也一定要谨守诚信……”在日常生活中,他总是严格要求自己一定要坚守诚信,“这一次,能够成为诚信消费监督大使,我感到十分荣幸和自豪。”

他坚定地表示,以后,他将切实履行好诚信消费监督大使的职责和义务,“绝不辜负广大消费者和相关部门对我的认可和信任。”

吴雄飞: 诚信就是一诺千金和奉献



吴雄飞
合肥燃气集团员工

吴雄飞,一名普通的燃气集团工作人员,是合肥燃气集团近年来开展“三关爱”志愿服务过程中着力挖掘并培养起来的先进典型,以他为领头雁的“吴雄飞爱心班”更是“徐辉假日小分队”、蓝焰热线、营业厅等一批服务品牌的延伸和辐射。

在服务用户上,吴雄飞坚持诚信,在他看来“服务用户,一诺千金”便是自己对诚信最好的解释,自从参加工作以来,只要答应了用户的事情,再大的困难他都会坚持去完成。

“诚信是社会最基本的要素,人与人之间相处需要诚信,精神文明建设也离不开诚信。”吴雄飞告诉市场星报记者,从商家角度来看,诚信就是公平买卖,从消费者的角度来看,诚信就是购物过程中明白消费。

“我奉献,我高兴”是吴雄飞常常挂在嘴边的一句话,说起自己要担任诚信消费监督大使,他还是不忘奉献二字。

“诚信就是要履行好我自己的责任,这是我的诚信,做人的原则,要坚持下去,对于商家来说,在消费者中取得诚信的口碑,的确是比做任何广告都来的真实。”

柳旭: 诚信比金子更贵重



柳旭
普通居民

说起诚信,谈及为什么要开展诚信体系建设,柳旭说,诚信是立国之本、立企之本、立身之本。

时间推迟到19年前,健全、帅气的小伙柳旭冲破重重阻力,与3岁时因患小儿麻痹症导致重度肢体残疾的李文结为夫妻。结婚后,柳旭把精力全部放到妻子身上,后来因妻子怀孕,他便辞去了外企的工作,专门照顾妻子。这样一来,家里的经济就越来越困难,不得已,柳旭就到合肥城隍庙附近,用三轮车帮人拉货。也就在那个时候,他的头发开始成把地落了。

“星报开展的‘百城万店讲诚信 文明守信’活动,比较好,从宏观上说,诚信是构建良好秩序的支柱,是促进经济繁荣的基石,也是维护国家形象的题中之义。从微观上讲,诚信不仅能维护正常的生产、生活秩序,而且有利于从根本上铲除滋生唯利是图、坑蒙拐骗、贪赃枉法等丑恶现象和腐败行为的土壤。就个人而言,诚信是高尚的人格力量;就企业而言,诚信是正常的生产秩序;就国家而言,诚信是良好的政府形象。”柳旭称。

本版稿件:记者 马冰璐 祁琳 鲁龙飞 文/图

3月10日下午,恰逢刚过“三八”妇女节,由芜湖市妇联、芜湖市经信委、芜湖市女性企业家协会共同发起,联合全国企业家讲师团品牌巡讲机构“智慧中国行”在芜湖市举办第109站企业家巡讲活动,短短数日时间,报名活动异常火爆,得到了当地企业家的大力支持!

本次论坛既是为芜湖区域优秀的女性企业家们在“三八节”的隆重献礼,也是为了积极响应党中央的号召,推动更多企业朋友走出企业学习他人成功智慧、借鉴他人经营策

略、对接他人人脉资源!真正实现“业绩倍增、模式创新、自我解放”。

据悉,在过去的三年时间里,“智慧中国行”已经成功举办108站,走过全国32个城市,其中包括华东地区南京、盐城、合肥、亳州、滁州等城市,每到一地都受到众多媒体的关注和

中小企业的热捧。截至目前,已经有超过37000家企业参与过此项活动,成立5个地区企业家同学会!2015年,继续本着“温暖中华、慧行天下、中华智慧、世界通达”的理念,“智慧中国行”将继续走进更多城市,让更多企业受惠!新春第一站,便是芜湖!

“智慧中国行” 举办109站芜湖市女性企业家论坛

本次活动力邀中国著名盈利模式设计专家、中国著名商业模式设计专家王亚东先生为众多芜湖地区的企业朋友分享解惑,他用一个又一个实际生动的案例和幽默诙谐的演讲,为大家诠释创新营销模式、创新盈利模式两大版块,内容新颖而又实操,让企业学到、用到、做到。

笔者还了解到,本次活动已经引起了芜湖市众多企业的关注,除了有百名女性企业家参与外,也有众多政商界人士参与,汇聚了当地最优质的人脉资源。